



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Шире распространять передовой опыт

(О отчетно-выборного партийного собрания)

Состоялось отчетно-выборное собрание в партийной организации Горно-Алтайской швейной фабрики крайлегпрома. Подводя итоги работы за отчетный период и обсуждая дальнейшие задачи, коммунисты глубоко анализировали деятельность своей партийной организации.

Швейная фабрика является одним из передовых предприятий Горно-Алтайска. В минувшем году она успешно справилась с производственным заданием и добилась дальнейшего улучшения качества швейных изделий. Коллектив фабрики высту-пил инициатором социалистического соревнования предприятий области за лучшее выполнение производственных планов третьего года пятилетки.

Важнейшим коммунистам в себе, у них возросло чувство ответственности перед партией. Со всей убедительностью это было подчеркнуто на собрании. И в отчетном докладе секретаря партийной организации т. Свечкина, и в выступлениях коммунистов отмечалось, что предприятие располагает резервами для достижения более значительных успехов.

Основная обязанность партийной библиотеки

Библиотека партийных комитетов принадлежит исключительно важная роль в системе партийного просвещения. В них сосредоточено большое количество политической и художественной литературы, наглядные пособия, методические указания по работе кружков и политшкол, учебные планы. Библиотеки организуют чтение лекций, индивидуальные и групповые консультации в помощь изучающим марксистско-ленинскую теорию и т. д.

Занятия, о практике проведения групповой беседы, об использовании на занятиях наглядных пособий, художественной литературы. Очень ценными были советы о том, как выявлять теоретические положения марксизма-ленинизма с событиями современной жизни, с фактами местной действительности.

Здесь нарушаются самые элементарные правила установки и эксплуатации машин. При аспирации вальцовых станков и расшиве необходима установка аспириционной колоды с выдвинутым шнеком. Отсутствие такого приспособления приводит к тому, что продукция в вальцовых станках, самотеках, магнитных установках запаривается, образуется корка непортившейся муки.

В борьбе за развитие животноводства

Большую работу об общественном животноводстве проявляют коммунисты парторганизации колхоза имени Ворошилова, Баянского района. На партийных собраниях часто обсуждаются вопросы выполнения государственного плана развития животноводства и повышения его продуктивности, но ими принимаются конкретные решения.

Ныне опыт повышения урожайности диких трав путем заливки севокосных угодий применяется на больших площадях. Сооружение новых плотин позволило залить трава на площади свыше 600 гектаров. Трастравой на этих угодьях обещает богатый сбор сена.

В развитии животноводства требует дальнейшего расширения животноводческих помещений. Поэтому парторганизация на этот участок обращает особое внимание. В артеде намечено построить типовой свинарник на 100 голов и конюшню для племенных лошадей.



Токарь-скоростник Барнаульского завода механических прессов Н. И. Прокожев ищелоно закончил выполнение производственного задания пяти лет. На снимке: Н. И. Прокожев за работой.

За высокое качество помола зерна

В Алтайском крае имеется значительное количество мельниц. Но не все они работают хорошо. Многие мукомольные предприятия выпускают недоброкачественную продукцию. На Алейской и Поспелинской мельницах зерно, идущее в гереботку, не поддается очистке.

Здесь нарушаются правила помола зерна и на других мельницах. На Усть-Пристанской мельнице допущено смешивание дальнового зерна с государственным. Влажность зерна, завезенного пунктом Заготзерно на мельницу, составляла 13,9 процента, мука же была выдана пункту влажностью 16,7 процента.

Воскресенье в школе состоялся отчетный концерт. Он показал, как много и плодотворно поработали педагоги над воспитанием юных дарований. На этом концерте значительно больше, чем в прошлые годы, было представлено исполнителей на различных инструментах.

Концерт юных

Барнаульская детская музыкальная школа имени Гаунауна успешно окончила учебный год. Успеваемость учащихся значительно повысилась по сравнению с прошлым годом. 180 учащихся 1—7 классов прочно усвоили материал и сдали переводные и выпускные экзамены.

Критика и библиография

Почему книга получилась скучной

Каждый год в Горный Алтай приезжают ученые для изучения природных богатств и истории области. О сделанных ими открытиях написано немало книг. Доктор исторических наук Л. П. Попов, например, в своем труде рассказывает об истории алтайского народа, профессор С. И. Руденко — о замечательных результатах археологических раскопок в Улаганском аймаке.

Книги ученых пользуются большим спросом у населения. И это вполне понятно, ибо замечательные успехи советской науки объясняются, прежде всего, высокой заинтересованностью нашего общества в деятельности ученых, огромной поддержкой, которую оно оказывает им.

Результаты неправильного отношения к преподаванию

В Верх-Бобровской семилетней школе, Косихинского района, из 66 учащихся 5 и 7 классов выдержали по русскому языку успешно выдержали 65 человек. На оценку 5 и 4 сдали экзамены 49 школьников.

В. МИХАЙЛОВ

Ведет русский язык и литературное чтение в 6 классе учитель И. Я. Кополов — бывший зауч, теперь директор школы. Тов. Кополов на протяжении года давал уроки низкого качества, не использовал ни одного из имеющихся в школе пособий по русскому языку, не работал с учащимися индивидуально.

По материалам «Алтайской правды»



